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Městská část Brno-střed je hlavním organizátorem vánočních trhů v Brně. Pořádá je na
Zelném trhu, v parku i u sochy markraběte Jošta na Moravském náměstí a nově na terase
Bašty u hlavního nádraží. „Vánoce Brno patří mezi nejkrásnější a nejpodařenější akce ve
městě. Každoročně lákají trhy tisíce návštěvníků z celé republiky i zahraničí. Věřím, že
letos budou ještě podařenější než v uplynulém roce. Připravili jsme spoustu novinek,
vylepšili kulturní program a současně udrželi tradiční pojetí Vánoc s důrazem na
dobročinnost, řemesla a rodiny s dětmi,“ řekla 1. místostarostka městské části Brno-střed
Ludmila Oulehlová (ANO).

Vánoce v jihomoravské metropoli, již Evropská komise zvolila Evropským hlavním městem Vánoc
2024, zahájil před zaplněným Zelným trhem Leoš Mareš. Pomyslné brány otevřeli prodejci, kteří ve
stáncích nabízí široký sortiment produktů, pochutin či nápojů. Celkem najdou lidé na prostranstvích
bezmála 150 prodejních stánků, nejvíce pak na Zelném trhu, kde jich je 111. Polovinu prodejních
míst zaujímají řemeslníci a nositelé lidových tradic. Další stánky se nachází u sochy Jošta, kde je
plocha zdarma vyčleněná pro zástupce neziskovek a charit. Nově jsou také čtyři stánky na terase na
Baštách.

„Mezi největší novinky Vánoc Brno patří dětská vesnička o rozloze 600 metrů čtverečních nebo
nasvícená barokní kašna Parnas. Na Baštách vznikla světelná stezka a nádvoří radnice městské části
zdobí dřevěný betlém. Připravené jsou také oblíbené atrakce, jako je vyhlídkové kolo, slámová hora,
dětské kolotoče nebo kluziště, které zahájí provoz koncem listopadu. Většina atrakcí včetně
bohatého kulturního programu, při němž se představí přes 200 interpretů, je pro veřejnost zdarma,“
uvedla místostarostka Ludmila Oulehlová a dodala, že veškeré náklady na pořádání vánočních trhů
hradí radnice z pronájmu prodejních stánků.

Vánoce Brno potrvají letos až do 31. prosince. Týden po oficiálním začátku se veřejnost může těšit na
rozsvícení vánočních stromů. Rozzáří se na Zelném trhu, Moravském náměstí a náměstí Svobody,
kde souběžně s rozsvícením jehličnanu začnou i trhy. Veškeré informace či kulturní program najdou
návštěvníci na webu, facebooku nebo instagramu.

Nedílnou součástí Vánoc Brno je dobročinný aspekt. Letos podpoří více než 60 dobročinných
organizací či projektů. Unikátní je projekt Daruj kelímek, který založili prodejci nápojů společně s
radnicí. Návštěvníci vrácením vratných kelímků mohou napřímo podpořit činnost jedné z 18
neziskovek. Novinkou jsou rovněž originální dárkové předměty. Například speciální látkové pytlíčky,
které šijí ženy zapojené do projektu Nebýt na to sama. Iniciativa se věnuje ženám, jež procházejí
onkologickou léčbou. Látkové obaly budou k dispozici na stánku s dárkovými předměty Vánoce Brno
na Zelném trhu.
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